Домашнее задание для 8 класса
 по теме «Кодирование числовой информации»
I вариант

1. Запишите числа 62,1510  и 111,102  в развернутой форме.
2. Во сколько раз увеличатся числа 101,110  и 101,12  при переносе запятой на один знак вправо (объяснить письменно свой ответ)? 
3. При переносе запятой на два знака вправо число 10,10х увеличилось в 9 раз. Чему равно основание х системы счисления (ответ подтвердить проверкой)?
4. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 14? Число 191? Ответ письменно объяснить.
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Домашнее задание для 8 класса
 по теме «Кодирование числовой информации»
II вариант

1. Запишите числа 36,45110  и 101,12  в развернутой форме.
2. Во сколько раз уменьшатся числа 11,10110 и 11,1012  при переносе запятой на один знак влево (объяснить письменно свой ответ)? 
3. При переносе запятой на три знака вправо число 11,111х увеличилось в 8 раз. Чему равно основание х системы счисления (ответ подтвердить проверкой)?
4. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 43А? Число 68? Ответ письменно объяснить.
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Домашнее задание для 8 класса
 по теме «Кодирование числовой информации»
III вариант

1. Запишите числа 172,410  и 1011,112  в развернутой форме.
2. Во сколько раз увеличатся числа 10,10110 и 10,1012  при переносе запятой на два знака вправо (объяснить письменно свой ответ)? 
3. При переносе запятой на два знака влево число 101,101х уменьшилось в 4 раза. Чему равно основание х системы счисления (ответ подтвердить проверкой)?
4. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 1011? Число 5F3? Ответ письменно объяснить.
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1. Запишите числа 2,375610  и 110,1012  в развернутой форме.
2. Во сколько раз уменьшатся числа 1010,110 и 1010,12  при переносе запятой на три знака влево (объяснить письменно свой ответ)? 
3. При переносе запятой на один знак влево число 101,1х уменьшилось в 3 раза. Чему равно основание х системы счисления (ответ подтвердить проверкой)?
4. Какое минимальное основание может иметь система счисления, если в ней записано число 201? Число 88? Ответ письменно объяснить.
